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PRIOPCENJE

ETIdKOG POVJERENSTVA
U IZBORIMA ZASTUPNIKA U HRVATSKI SABOR

Dana 10. travnja 2024. u 13.00 sati u sjedi5tu Etidkog povjerenstva odrLanaje tre6a
sjednica Etiikog povjerenstva u izborima zastupnika u Hrvatski sabor.

Etidko povjerenstvo jednoglasno je usvojilo dnevni red 3. sjednice i zapisnik 2. sjednice

Povjerenstva.

Na sj ednici P ovj erens tv a r azmatrane su slij ede 6 e prij ave :

-Prijavu koriStenja djece bez adekvatne roditeljske skrbi u politidke svrhe, DrLavno
izborno povjerenstvo dostavilo je Etidkom povjerenstvu elektronidkom po5tom 5. travnja 2024.

Podnositelj prijave Davor Kuvadid navodi da je na Instagram stranici MladeZi HDZ-a Osijek
21. 3. 2024. objavljeno kako su nezbrinutu djecu iz CPUZ Klasje Osijek odveli u ZOO vrt,
dijelili poklone, slikali ih i objavili na Instagramu. Budu6i da je rijed o djeci bez roditelja ili
adekvatne roditeljske skrbi, zanimaga kako je uop6e mogu6e danepoznati ljudi dodu po djecu,
bez suglasnosti roditelja i to koriste za vlastitu promidZbu (poveznica na Instagram linku:
https ://www, instagram. com/p I C4yM5N I Mvof/?igsh:MWo3NW5 ObT Q2ZzcyY Q:).

-PrituZbu o mogu6oj povredi prava djeteta u izbornoj kampanji DrZavno izborno
povjerenstvo dostavilo je Etidkom povjerenstvu elektronidkom poStom 5. travnja 2024.

Pravobraniteljica za djecu PrituZbom o mogu6oj povredi prava djeteta u izbornoj kampanji,
KLASA: DP-028-02124-0110270, URBROJ: 134-24-2 od 21. ohtjka 2024. dostavila je na
nadleZno postupanje prituZbu, gospodina Alena Turjaka, ravnatelja Osnovne Skole Nikole Tesle
Mirkovci, koja se odnosi na povredu prava na privatnost udenice 8. razreda spomenute Skole,

todnije kori5tenje njezinih fotograf,rja i snimaka s druStvenih mreLaod strane lokalnog politidara

,,u svrhu promidZbe svoje stranke te samopromociju".
U prituZbi gospodina Turjaka navedeno je da je lokalni politidar koristio materijal s dru5tvenih
mreLaudenice u svrhu promidZbe svoje stranke te samopromociju. Udenica je podetkom godine
na privatnim radunima na druStvenim mreZama (Tik Tok i Instagram) objavljivala neprimjerene
sadrZaje (govor mrlnle,poticanje na nasilje i nacionalnu netrpeljivost), zbog dega je prijavljena
djelatnicima MUP-a i ukljudena u pojedinadni ili grupni psihosocijalni tretman u savjetovali5tu
zamlade u trajanju od 6 mjeseci. Sporno je Sto je lokalni politidar u politidke svrhe objavio
videozapis na javnom Facebook profilu I 1. 3. 2024. u kojem je prrkazao, bez ikakvrh zaitita



identiteta i filtera, lik djeteta te ju je time javno eksponirao. Udenica se Skolskoj pedagoginji
obratila u povjerenju te navodi kako se boji za svoju sigurnost i sigurnost svoje obitelji.
Poveznica na Facebook stranicu: https : //fb.watch/qXVB -atBX5 /
Naziv stranice: Nikola Kajkid zapravdu i istinu

Nakon razmatranjapredmetnih prijava,Etidko povjerenstvo u Priop6enju KLASA: 013-
01124-03103, URBROJ:5990-24-02 od 10. travnja 2024. povodom prijave gospodina Davora
Kuvadi6a navodi:

Etidko povjerenstvo t razmatranju prijave ukazuje da navedene radnje ne ulaze u
njegovu nadleZnost jer se ne radi o aktivnostima u izbornoj kampanji koja je otpodela 30. oZujka
2024.

U skladu s todkom II. podtodkom2.Izbomog etidkog kodeksa Povjerenstvo upozorava
da je etidki neprihvatljivo i protivno najboljim interesima djece kori5tenje djece u predizborne
promidZbene svrhe.

Etidko povjerenstvo skre6e pozornost na Poruku Pravobraniteljice za dject povodom
parlamentarnih izbora da koriStenje djece u ostvarivanju politidkih probitaka predstavlja
povredu prava djece i njihovo ukljudivanje u aktivnosti izborne kampanje smatra
neprimjerenim i neprihvatljivim, te poziva na po5tivanje prava djece.

Etidko povjerenstvo poziva sve sudionike i sudionice u izborima za zasttpnike u
Hrvatski sabor da tijekom kampanje vode raduna o najboljim interesima djece, da po5tuju pravo
djeteta na privatnost i zaStitu osobnih podataka. Ukljudivanje djece u izborne kampanje
politidkih stranaka, nastupi djece na predizbornim skupovima, objavljivanje fotografija i
snimki djece s kandidatima i kandidatkinjama, predstavljaju iskori5tavanje djece za politidke
svrhe.

Bez obzira na nadleZnost Etidkog povjerenstva koja je otpodela tek 30. oZujka 2024.

Etidko povjerenstvo smatra da takve objave na druStvenim mreZama tijekom izborne promidZbe
treba odmah ukloniti.

Etidko povjerenstvo u priop6enju KIASA:013-01124-03104, URBROJ: 5990-24-02 od

10. travnja 2024. povodom prituZbe Pravobraniteljice za djecu navodi:

Etidko povjerenstvo razmotrilo je prituZbu i izvr5ilo uvid u javnu objavu na Facebook
stranici nazivaNikola Kajki6 zapravdtt i istinu od 11. 3.2024.

Povjerenstvo ukazuje da navedene radnje ne ulaze u njegovu nadleZnost jer se ne radi o

aktivnostima u izbornoj kampanji koja je otpodela 30. oZujka 2024.
U skladu s todkom IL podtodkom2.Izbornog etidkog kodeksa Povjerenstvo upozorava

da je etidki neprihvatljivo i protivno najboljim interesima djece kori5tenje djece u predizborne
promidZbene svrhe.

Etidko povjerenstvo skrede pozornost na Poruku Pravobraniteljice za djecu povodom
parlamentarnih izbora da kori5tenje djece u ostvarivanju politidkih probitaka predstavlja
povredu prava djece i njihovo ukljudivanje u aktivnosti izborne kampanje smatra

neprimjerenim i neprihvatljivim, te poziva na po5tivanje prava djece.
Etidko povjerenstvo poziva sve sudionike i sudionice u izborima za zastupnike u

Hrvatski sabor da tijekom kampanje vode raduna o najboljim interesima djece, da po5tuju pravo
djeteta na privatnost i zaStitu osobnih podataka. Ukljudivanje djece u izbome kampanje
politidara, nastupi djece na predizbornim skupovima, koriStenje fotografija i snimki politidara
s djecom, kao i kori5tenje fotografija i snimaka maloljetne udenice u predmetnoj prituZbi
predstavlj aj u i skori Stavanj e dj ece za p olitidku promidZbu.



Bez obzfua na nadleZnost Etidkog povjerenstva koja je otpodela tek 30. oZujka 2024.
Etidko povjerenstvo smatra da takve objave na dru5tvenim mreZama tijekom izborne promidZbe
treba odmah ukloniti.


